Домашнее задание № 10. 3-У.
Колягин
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6) [image: image1.png].9. Hafigure mIomaab mapajegorpaMma, BEpLIMHBEI KOTOPOT
nmetor koopmumarsr (15 1), (25 4), (55 4), (45 1).





[image: image2.png]5.9. B rabimuue namst Tapudsr ma yeayru Tpex dupm taxcu. Ipex-
Ho7araeTes noeska AnMTensHOCTSI0 1 wac. Hysmo BHIGDATS
(UMY, B KOTOPOii 3aKa3 GYAET CTONTH MeHbIIe Beero. CKOTBKO
pyGueii Gyzer ctouTs oot saKas?

TIpoxomurensocts | Croumocts 1 MUHYTEN
Tonaua 1 cromMocTs TMOE3AKH CBEPX MpO-
Dupma Takcn -
AL e AomTeBIHOCT M-
| moeakm* HIMAIBROM noesycn |
— : -
«Ieauxan» | 350 py6. | Her 13 py6. ‘
«@aavunro> | Becmratro | 20 mun, 400 py6. 19 py6.
«Hamsa» 200 py6. | 15 wum, 225 pyo. | 15 py6.

*EC/U M0e3MIKa MPOI0IKACTCS MeHbIlle YKASAKHOTO BPEMEHI, OHA OTLIAUMBA-
€TCA [0 CTOMMOCTH MUEHMMAIBHOMN T0e3IKH.
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Вычислите значение выражения 
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